

# 175户失信企业被约谈

西海岸通过“面对面约谈”“云约谈”方式绷紧企业诚信之弦

□本报记者 王雪

今年5月份以来,西海岸新区对失信企业开展信用约谈工作,完善以信用监管为基础的新型监管机制,进一步增强企业法律意识,提高企业主体守信自觉性,规范西海岸经营异常名录移除和严重失信企业修复管理工作,扎实推进失信企业信用约谈工作。

区市场监管局信用监管科负责人刘霞介绍,开展失信企业信用约谈工作是市场监管部门适应新形势、规范新机制、展现新作为的具体举措。为抓好工作落实,区市场监管局印发《关于对失信企业开展信用约谈工作的通

知》,规定了约谈对象、约谈内容、约谈方式以及约谈工作流程等内容,健全工作机制,明确责任分工,确保约谈工作落实到位,切实发挥对失信企业加强法律法规宣传以及督促失信企业履行相关义务、依法依规诚信经营的作用。

结合疫情防控工作要求以及企业需求情况,西海岸此次约谈采取“面对面约谈”“云约谈”两种方式进行。前期,区市场监管局信用监管科、各市场监管所分别确定了一名熟悉业务的人员作为此次信用约谈服务专员,并对专员进行了信用约谈业务培训。培训通过现场交流、“云约谈”模拟演练等

环节,使服务专员熟悉信用约谈内容和“面对面约谈”“云约谈”的工作流程,确保信用约谈取得实效。

刘霞表示,对于实施“零见面、无接触、一对一”的形式办理经营异常名录、严重违法失信企业名单信用修复的企业,区市场监管局在受理企业电话、微信、邮箱咨询时,会提前介入实施“云约谈”;对于企业到现场办理有关业务,则会进行“面对面约谈”。“通过实施信用约谈,指导、督促企业对存在的违法失信行为进行整改,履行相关义务,消除不良影响。”刘霞介绍,截至目前西海岸已约谈失信企业175户,其中通过“云约谈”方式约谈失信企业76户。

# 土地纠纷引发不满 微信群里骂人被拘

□记者 王雪  
 通讯员 王瑞国 报道

本报讯 日前,西海岸男子吴某因在微信群里连发了23条“语音”,被黄岛警方因涉嫌寻衅滋事依法拘留。

近日,黄岛公安分局琅琊派出所接到辖区一村庄村干部举报,称村民吴某在微信群里发了很多辱骂村干部的语音信息,由于该微信群有一百多名成员,且绝大多数是村干部和本村村民,因此造成了极其恶劣的影响。

接报后,琅琊派出所民警通过调查取证,依法传唤嫌疑人吴某。经审查,吴某承认自己因土地纠纷对村里心怀不满,在微信群里连发23条骂人语音信息的事实。最终,吴某因涉嫌寻衅滋事被黄岛公安分局行政拘留七日。

民警提醒,微信群等网络空间也是公共场所,发言时要谨慎、守法,为泄私愤而辱骂攻击他人涉嫌违法,将被依法处理。

# 九旬老太迷路走失 民警查访送其回家

□记者 王雪  
 通讯员 王瑞国 报道

本报讯 近日,西海岸新区一名九旬老太外出时迷路,黄岛公安分局大场派出所民警接到求助后,及时查明老人住址并将其安全送回家。

当天15时40分许,大场派出所接到高速公路大场收费站工作人员求助称,在高速公路路口有一位老太太迷路,需要帮助。民警赶到现场,了解得知老人姓吴,今年90岁,一直念叨想回娘家看看。民警发现,吴老太说不清家人的联系电话,于是驾车载着老人在附近寻访,最终在凤墩村了解到这里正是吴老太的娘家,并通过村民得知吴老太住在十余里外的冯家坊村,于是又驾车将其送回。

经了解,吴老太患有阿尔茨海默症,当日早上外出,一天未回,家人正到处寻找。见民警将吴老太送回家,老人家属一再表示感谢。

## 特“暑”服务 纳凉有招



□记者 梁玉鹏 通讯员 李煥斌 报道

记者近日从青岛森林野生动物世界了解到,进入三伏天后,园区动物们享受到了特“暑”服务——工作人员为棕熊、环尾狐猴、小熊猫等准备了“冰棒”,给河马送上冰镇西瓜,帮它们消暑降温。据了解,从7月份开始,园区根据天气情况采取24小时开恒温空调、启动自动喷雾系统、喂食高水分水果等数十项措施,为动物防暑降温。同时,在保育过程中做到精细化、科学化管理,保证动物有充足的卫生饮水,并及时清理场馆,使动物们有凉爽卫生的环境,保持良好的精神状态。图为工作人员为河马喂食西瓜消暑。

# 嗨FUN夏夜!世茂锦域仲夏夜啤酒节带你放肆嗨!

音乐,释放热情,让你不再是一个人的狂欢;啤酒,畅爽夏季,让你不再是一群人的孤单;烧烤龙虾,味蕾诱惑,让你不再是跌落肉林的吃货……把酒不离食·世茂锦域仲夏夜啤酒节热燃来袭。8月15日-16日&22日-23日,世茂锦域用一场啤酒与音乐的盛典,用一次味觉与听觉的激情碰撞,带你解锁这个夏天最豪横的打开姿势。

### 世茂锦域仲夏夜啤酒节来袭

如今,啤酒+娱乐已成为人们夏季纳凉的一种生活方式,与亲朋好友一起喝酒畅聊,娱乐狂欢,是工作之余的一大乐事。世茂锦域仲夏夜啤酒节现场供饮鲜啤,酷爽的沁香

啤酒一经你的味蕾就会挑动兴奋的神经,毛豆花生、特色小菜等你来“开胃”。

### 啤酒烧烤派对 越夜越精彩

夏日里专属舌尖的快乐是人间烟火气中的啤酒烧烤派对,各色烧烤肉串在师傅的手艺下做的嫩滑焦酥,香飘万里,一撮孜然,悠香十足。无烧烤,不刺激。现场嗨享烤肉,美味弥漫,狂欢根本停不下来。

### 龙虾宴热辣开席 诱惑你舌尖

啤酒节怎能少了小龙虾来助阵?当鲜嫩Q弹坚实的龙虾肉在唇齿间游走,鲜香的口感久久在唇边回荡。

吃货们,甩开膀子,放肆嗨吃!

### ZUI强音浪唱响辛安 音你Living

啤酒+烧烤与音乐更配哟!记忆的永恒在民谣的歌声里,梦想的羁绊在摇滚的呐喊中,青春的彷徨在激情的歌声里,恋爱的酸甜在微辣的酒水里,音乐响起,我们一起摇摆青春!世茂锦域仲夏夜啤酒节现场人气乐队大串烧,民谣、摇滚等带您来一场放飞自我的最IN欢聚派对。

### 趣味互动游戏 大奖随心享

喝的是激情,玩的是心跳。快速喝酒实力大PK等趣味互动游戏躁起

来,不服来战。活动现场时刻制造欢乐不停歇,分秒制造精彩眼花缭乱,更有惊喜参与奖、优胜奖等享不停。

一次盛夏狂欢,一场视觉盛宴,一段味觉旅程。啤酒、龙虾、小吃、音乐,构成世茂锦域仲夏夜啤酒节的美妙盛况,狂欢是对他最好的诠释。世茂锦域将用激情与热情为岛城人奉献一场吃high、喝high、玩high的狂欢派对。

热辣当红,等你畅饮。相约世茂锦域仲夏啤酒节,FUN肆一夏。“酒”等你来,不见不散!

活动时间:8月15日-16日&22-23日19:00-21:00

活动地点:青岛西海岸新区辛安副中心世茂锦域营销中心

抢票热线:0532-83819999